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urCita cast desky, ktera bude pritizeni prenaset
v této oblasti bude hlavni nosna vyztuz zesilena

roznaseci Sifku By Ize pro pfendseni osamélého nebo liniového bfemene
zapocitat vzdy,

vzdorujici Sirku ma smysl uvazovat jen pfi splnéni urcitych podminek
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vySetfujeme ohyb nebo smyk, na poloze vySetfovaného prirezu, ... viz nasledujici
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Pro zapocteni pfitizeni je rozhodujici, zda je liniové pfitizeni rovnobézné se smérem pnuti desky nebo
kolmé ke sméru pnuti desky.

- pricka rovnobézna se smérem pnuti desky
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vyztuz desky dimenzujeme dvakrat - ve dvou mistech
a) na metru b&7ném bez pfitizeni ... prifez Sitky = 1m a vyéky = iy = a& mm*m’




b) oblast Sitky & (resp. &) v oblasti pfitizené prickou ... prdfez Sirky b (vzdoruijici Sitka), minimalné by
(roznaseci §itka) a vysky Ay ... @& mm?/b (resp. by) ... vice vyztuZe neZ v metru b&Zném
zkontrolujeme, Ze soucinitel & < 0,45 (lépe 0,4) ... pokud ano, staci pouze zesileni vyztuze desky pod
pfitizenim;

pokud je &> 0,45 (Iépe 0,4) ... znamena to, ze deska by byla pod pfitizenim prevyztuzena

= pod pritizenim je nutné desku zesilit, tedy vlastné pfidat (tzv. pfiznat) nosnik, ktery pfitizeni bude
prenaset; tento nosnik je obvykle nepfimo podporovan dalSimi vodorovnymi nosniky (tzv. vyména)

dojde tim ke zméné plvodniho statického plsobeni desky; pribyde vlastné podpora pro desku

- pricka kolma na smér pnuti desky
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Pokud je sténa nebo pficka pfimo na nosniku, zapocita se pouze do zatizeni nosniku jako pfitizeni v
kN/m” k ostatnimu zatizeni z desky.
Takovato sténa samotnou desky nezatézuje.
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Obvykle Ize zatiZeni od pfiCek zapocitat jako nahradni rovhomérné zatiZzeni na metr CtvereCny
desky - tedy pfidat k ostatnimu ploSnému zatizeni (pro MSU jako proménné zatiZzeni se soucinitelem
spolehlivosti 1,5; pro MSP ... vypocet prihybu desky ... zahrnujeme pticky do dlouhodobé plisobiciho
zatizeni).
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